



Организуем Всесоюзное социалистическое соревнование на ремонте машинно-тракторного парка

Обращение ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим машинно-тракторных станций От рабочих и служащих Каменской МТС, Горьковской области

Дорогие товарищи! Величайшей радостью наполнились наши сердца, когда мы вместе со всей страной слушаем исторический доклад товарища Сталина о 25-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции. Великий вождь назвал самоотверженный труд советских людей беспримерным подвигом народа в защите Родины.

Одновременно товарищ Сталин подчеркнул трудности предстоящей борьбы и призвал весь народ к всемоу напряжению сил для разгрома нечестивого врага. Не поклада рук, трудятся миллионы колхозников и колхозниц. Они знают, что борьба за высокую урожайность — это борьба за скорейшую победу над нечестивым врагом. Велика и почетна в этой борьбе роль машинно-тракторных станций, так как их производственная деятельность является основой успеха в сельском хозяйстве.

Наш долг перед страной и фронтом — помочь в скорейшем времени связать Красную Армию и население страны хлебом, мясом, молоком, овощами и картофелем, а промышленность — сельскохозяйственным сырьем. А чтобы достигнуть этой цели, надо своевременно и хорошо подготавливать тракторы, машины и сельскохозяйственные машины МТС к полному рабочему будущему года.

Мы обратимся ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим МТС с предложением организовать Всесоюзное социалистическое соревнование за успешное проведение ремонта тракторов, за хорошую подготовку всех машин и транспортных средств к весеннему сезону.

Вступая в социалистическое соревнование, работники Каменской МТС Горьковской области берут на себя обязательства:

1. План осенне-зимнего ремонта тракторов выполнять к 25 января. Обращение обсуждено и принято МТС Горьковской области.

Обращение подписали: директор Каменской МТС В. Г. Мокроносов, старший агроном Ф. Т. Мавин, старший механик Я. И. Боровиков, председатель рабочего комитета А. М. Полузатов, бригадир тракторных бригад Д. Е. Кулаков, Н. А. Чернов, А. А. Павлов, К. С. Плянт, тракторист А. Г. Маркисев, трактористка Н. И. Калинина, заведующий мастерской И. И. Панников, комбайнер Р. А. Целина, слесарь И. С. Шарев.

Передовые колхозы дружно готовятся к весне

УРЕНЬ. 25. (По телефону). Колхоз Уренского района с одобрением встретил обращение 9 районов об организации областного социалистического соревнования за образцовую подготовку к весеннему сезону 1949 года.

Климовский колхоз им. Кагановича, которым руководит жена фронтовика Аида Ивановна Шарбарова, в этом году получила урожай зерновых 15 центнеров с гектара. Он был участником районной выставки урожая. Сейчас колхоз готовится к весеннему сезону. Уже полностью засеяны и отсортированы семена всех культур, отремонтированы бороны, плуги, тележки. На поля вывезено 1400 возов навоза, собрано около 20 центнеров семян, заготовлено много птичьего помета. Общину 8 тонов крупного рогатого скота регулярно просят в аптегическом кружке.

Успешно готовятся к весне и в колхозе «Глушь Лежанин». Здесь се-

мена также засеяны, просортированы и проверены на всхожесть. Приведен в порядок весь сельскохозяйственный инвентарь. Идет вывоз навоза и сбор местных удобрений.

В 1943 году этот колхоз сдал урожай в 15 центнеров зерновых с га. Колхозники взяли обязательство в 1944 году получить по 18-20 центнеров с каждого гектара.

По-прежнему готовится к сезону Опунский колхоз «Объединение», во главе которого стоит старший колхозник Петр Павлович Сахаров. Вывезено на поля 4500 тонн навоза, собрано много семян, заготовлено много птичьего помета, который отсортирован и проверен на всхожесть. В хорошем состоянии здесь и лошади.

А. МИХАЙЛОВ.



Фронтальная бригада тов. Малашкина (автомобиль) и тов. Молотова, чех, где начальником тов. Когорин в ответ на доклад товарища Сталина первоначально программы ноября на 45 процентов. В декабре бригада вывезла 32 человек, Весто 14 рабочих, трудится 11 в систематическом переводе выполняло сугочное задание. На снимке (слева направо): тт. Липш, Сараев, Погоушевский, Колосов, Буринистров, бригадир тов. Малашкин, тт. Ковригин и Косарев. Фото П. Мозукина.

В Шахунье плохое заботятся о семьях фронтовиков

Ежедневно в Шахунский горсовет приходят десятки жен и матерей фронтовиков. — Вам нужны деньги? — спрашивают у них. — Дрова теперь не вывозим, не на чем... В распоряжении горсовета имеется 500 кубометров дров для семей военнослужащих, но вывезено лишь 62. Если в ноябре еще в порядке вывоза дров, то в декабре вывозка прекратилась совершенно. Дети фронтовиков жалуется в обиду. На складах горсовета лежат 3 тонны шерсти, а из изготовленных детских валенок никто не заботится. Почти неразрешимой проблемой стала в Шахунье проблема одежды в обиду.

Надвиг здесь состоялся совещание жён офицеров-фронтовиков. Работа городского совета была подвергнута резкой и справедливой критике. Выступавшие жёны офицеров товарищи Сухих, Тюриня, Соколова, Воробьева рассказали о том, что горсовет зачастую игнорирует законы о помощи семьям фронтовиков. Недавно несколько семей без всяких причин были выведены из квартир, многие месяцами не могут добиться выдачи пособий.

Военный отдел Шахунского района ВКП(б) самоустраивается от повседневной помощи семьям мобилизованных.

И. ПАТРАКЕВ.

Семинар редакторов заводских газет

Общественный комитет в агитации района ВКП(б) провёл двухдневный семинар-совещание редакторов и секретарей фабрично-заводских газет.

На семинаре были прочитаны следующие доклады и лекции: о практических задачах печати, агитационная работа в колхозах, о вышке и работе в колхозах, о вышке и работе в колхозах, о вышке и работе в колхозах.

Картина болезни гриппа достаточно характерна. От времени заражения до проявления заболевания проходит непродолжительный скрытый период — 1—2 дня. Само заболевание начинается сразу: острое, обидная слабость, ломота во всем теле, раздражительность, сильная головная боль, особенно во лбу. Вместе с тем развивается и дыхательный синдром: кашель, насморк, першение в глотке, слезотечение, колющие и шум в ушах. Нередко на губах и носу выступают высыпания. Ощущение жара сменяется ознобом. Хрипотца имеет неяркий характер, склонна к внезапному падению и новым подъемам. Отмечается сильная потливость, вышедшее испарение обильное, обильное, обильное.

В некоторых случаях заболевание может протекать тяжело, с резким поражением нервной системы, явлениями раздражения мозговых оболочек, судорогами или поражением сердечно-сосудистой системы. Чаще всего грипп вызывает лёгочные осложнения. У маленьких детей поражаются мелкие бронхи, развивается капиллярный бронхит, сопровождающийся резкой одышкой и синюхой. У взрослых, кроме острого воспаления лёгких, встречается воспалительный очаг в лёгких, являющийся пневмонией, воспалительные изменения со стороны печени. При лёгочных осложнениях, наряду с одышкой и синюхой, наблюдается резкое повышение температуры. Поражение желудочно-кишечного тракта при гриппе встречается редко. В этих случаях следует проводить тщательные исследования для исключения возможности для исключения возможности для исключения возможности.

На лекарственных средства, наряду с аспирином и салициловым натрием, можно рекомендовать применение аскорбиновой кислоты, витаминизированного чая, витаминизированного чая, витаминизированного чая.

Резервы инструментального хозяйства

Резервы инструментального хозяйства в Станкозаводе огромны. Чтобы использовать их, необходимо улучшить качество инструмента, повысить точность, провести ряд рационализаторских мер по улучшению производства и эксплуатации инструмента.

Реады, сверла, метчики на заводе расходуют бесхозяйственно. Процент поломок инструмента достигает до 40. В восьми месяцах заводу только за девять месяцев текущего года поломано более 12 тысяч резцов, 8 тысяч сверл, 4300 метчиков, 1940 фрез. Инструмента всех видов за девять месяцев поломано более 34 тысяч штук. Чтобы восполнить допущенные потери, нашим инструментальщикам надо работать так с половиной месяца.

Необходимо установить строжайший контроль за расходованием инструмента. Каждый инструмент, выходящий с каждого станка, должен быть закреплён на своём месте. Удерживать инструментальщиков от хищений. К сожалению, удерживать инструментальщиков от хищений. К сожалению, удерживать инструментальщиков от хищений.

Восстановление изношенного инструмента на заводе не налажено. Между тем, допустимые нормы изношенности инструмента мастерской оборудования и рабочей силой обеспечено бы заводу дополнительный выпуск новой продукции ежемесячно на 50 тысяч рублей. Из-за отсутствия технической помощи заводу, заводу, заводу.

Хромовые мерительные инструменты снижают расход его в два-три раза, позволяют восстановить большое количество метчиков. Нужно лишь оборудовать главный инструментальный цех мастерской в термическом цехе.

Инструментальное хозяйство — важнейший участок хозяйства на машиностроительном заводе. Значение его возросло в последние годы, особенно во время войны. Успехом является создание резервов инструментального хозяйства, которое поможет нашим заводам увеличить выпуск продукции.

Б. ГИЛЕР, начальник инструментального отдела Станкозавода.

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Штаб войск союзников в Северной Африке сообщает, что на фронте английской 8-й армии продолжаются бои с достигнутыми успехами, несмотря на усердное сопротивление противника. На фронте американской 5-й армии в районе восточной части Губбио продолжается развитие успехов. Заняты местечко и рудник Врета и город Вареш. В секторе фронты Ави-Писко-Калади, гитлеровцы за один только день потеряли 80 человек ранеными и большое число солдат убитыми.

Продолжаются упорные бои на участке Ливно-Дубно. Несмотря на многочисленные атаки, поддерживаемые танками, гитлеровцы не могут пробиться в направлении Курреса и Бугойно. В Центральной Боснии арестована и прогнана в плен 1943 года германским судом в течение 10 лет тюремного заключения. Де Тассини был заключён в тюрьму в Риме. В сентябре 1944 года де Тассини бежал из тюрьмы и прибыл в Алжир, а оттуда в декабре прибыл в Алжир.

Архивы АФИ указывают на возможность назначения генерала де Тассини на пост главнокомандующего французскими войсками, назначенными для десанта во Франции.

Переговоры между Катру и Сирийским правительством

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Как передает агентство АФИ, французский Агентство Национального освобождения объявил 23 декабря о том, что в Алжир в распоряжение генерала де Голля прибыл генерал Делатр де Тассини. В Алжире генерал Делатр де Тассини вступил в переговоры с сирийским правительством.

Цех овощных концентратов

На горьковском заводе пищекомбината пущен в эксплуатацию цех овощных концентратов. Цех предназначен для производства концентратов из овощей и фруктов. Цех предназначен для производства концентратов из овощей и фруктов.

МЕЖОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ФИЗИОТЕРАПИИ

Надвигаясь к завершению состоялось в Горьком совещание по физиотерапии, организованное управлением здравоохранения Наркомздрава РСФСР. В работе совещания приняли участие представители 6-ти областей, Татарской и Чувашии республик, а также Горьковской, Московской, Ленинградской, Государственного института физиотерапии в Центральном институте курортологии. На совещании, длившемся три дня, было заслушано и обсуждено 40 докладов и сообщений, посвящённых теории, организации, теории и практике физиотерапии военного времени.

«ГОРЬКОВСКИЕ СБОРНИКИ»

В областной библиотеке имени В. И. Ленина приступила к выпуску 11 том «Горьковских сборников», посвящённых вопросам развития культуры и искусства в Горьком и области в годы Великой Отечественной войны. 11 том, как и 1, выпущенный в прошлом году, печатается на машинке в небольшом количестве.

За границей

Военные действия в Италии. ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Штаб войск союзников в Северной Африке сообщает, что на фронте английской 8-й армии продолжаются бои с достигнутыми успехами, несмотря на усердное сопротивление противника. На фронте американской 5-й армии в районе восточной части Губбио продолжается развитие успехов.

Боевые действия югославской народно-освободительной армии

ЖЕНЕВА, 25 декабря. (ТАСС). По получении из Югославии сведений, контрразведка частей народно-освободительной армии в Восточной Боснии продолжает развиваться с успехом. Заняты местечко и рудник Врета и город Вареш. В секторе фронты Ави-Писко-Калади, гитлеровцы за один только день потеряли 80 человек ранеными и большое число солдат убитыми.

Прибытие в Алжир генерала Делатр де Тассини

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Как передает агентство АФИ, французский Агентство Национального освобождения объявил 23 декабря о том, что в Алжир в распоряжение генерала де Голля прибыл генерал Делатр де Тассини. В Алжире генерал Делатр де Тассини вступил в переговоры с сирийским правительством.

Переговоры между Катру и Сирийским правительством

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Как передает агентство АФИ, французский Агентство Национального освобождения объявил 23 декабря о том, что в Алжир в распоряжение генерала де Голля прибыл генерал Делатр де Тассини. В Алжире генерал Делатр де Тассини вступил в переговоры с сирийским правительством.

ПО ГОРОДУ ГОРЬКОМУ

К ЦЕХ ОВОЩНЫХ КОНЦЕНТРАТОВ. На горьковском заводе пищекомбината пущен в эксплуатацию цех овощных концентратов. Цех предназначен для производства концентратов из овощей и фруктов. Цех предназначен для производства концентратов из овощей и фруктов.

МЕЖОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ФИЗИОТЕРАПИИ

Надвигаясь к завершению состоялось в Горьком совещание по физиотерапии, организованное управлением здравоохранения Наркомздрава РСФСР. В работе совещания приняли участие представители 6-ти областей, Татарской и Чувашии республик, а также Горьковской, Московской, Ленинградской, Государственного института физиотерапии в Центральном институте курортологии. На совещании, длившемся три дня, было заслушано и обсуждено 40 докладов и сообщений, посвящённых теории, организации, теории и практике физиотерапии военного времени.

К ГАСТРОЛМ ЧЕРНОВИЦКО-ГО ДЖАЗ-ОРКЕСТРА

В ближайшие дни в Горьком выступит гастрольный ансамбль Черновницко-го оркестра (художественный руководитель Сергей Каптелин). За время гастрольного тура, состоявшегося в Горьком, Черновицко-го оркестра в Центральном институте курортологии. На совещании, длившемся три дня, было заслушано и обсуждено 40 докладов и сообщений, посвящённых теории, организации, теории и практике физиотерапии военного времени.

СТУДЕНЧЕСКАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

23 декабря закончилась двадцатидневная конференция студентов Горьковского медицинского института. Конференция открылась выступлением одного из участников конференции, профессора Горьковского государственного университета имени Г. И. Угрюмова, профессора Горьковского государственного университета имени Г. И. Угрюмова.

По следам наших выступлений

На опубликованном в № 242 «Горьковской коммуны» корреспонденции «Салганский район» сообщается об участии в работе районного комитета партии коммунистов, которые в течение нескольких дней проводили работу по разъяснению политики партии и правительства. В течение нескольких дней проводили работу по разъяснению политики партии и правительства.

ИЗВЕЩЕНИЯ

28 декабря, в 7 час. 30 мин. вечера, в Доме партийного просвещения Горьковского горкома ВКП(б) состоится лекция на тему: «О развитии культуры и искусства в Горьком и области в годы Великой Отечественной войны». Лектор — тов. Крылов Г. И.